

1. fejezet

A CSODÁK LÉGKÖRE

Személyes atmoszférad hús jellemzője

*„Ti vagytok a világ világossága. Nem rejtethetik el
a hegyen épített város. Gyertyát sem azért gyújtanak,
hogy a véka alá, hanem hogy a gyertyatartóba tegyék és
fényljék mindazoknak, akik a házban vannak.
Úgy fényljék a ti világosságtok az emberek előtt,
hogy lássák a ti jó cselekedeteiteket,
és dicsőítsék a ti mennyei Atyátokat.”*

Máté 5:14-16

ISTENNEK FONTOS, MILYEN A LÉGKÖRÖD!
A dicsőség atmoszférájában teremtett meg téged, és mindig is az volt a szándéka, hogy a természetfeletti életnek ebben a dimenziójában élj és járj. A Szentírásból láthatjuk, hogy „a világ világossága” vagyunk. A légkörünknek ezt a fényt kell tükröznie, és arra kell készítenie másokat körülöttünk, hogy dicsérjék Istent, és dicsőséget adjanak Neki végtelen nagyságáért.

Ebben a fejezetben szeretném, ha meglátnád, mennyire fontos, hogy milyen atmoszféra vesz körül, és hogyan tud az javadra válni vagy hátráltatni, attól függően, hogy milyen légkört teremtasz. Isten az áldás, az élet és a csodák atmoszférájára alkotott téged! A dicsőség légkörére alkotott!

1. A kreativitáshoz szükség van egy bizonyos légkörre

Minden művész létrehozza a maga alkotói terét megfelelő megvilágítással, hangulatkeltő zenével és az alkotáshoz szükséges alapanyagokkal, mielőtt elkezd dolgozni a remekművén. Ezeknek a dolgoknak gyakran a helyükön kell lenniük ahhoz, hogy a művész gondolata, elképzelése megjelenhessen a festővásznon. Isten kezdetben a szavával létrehívta az Ő „világosságát”, mielőtt még elkezdett volna dolgozni legfőbb művén. A Máté 21:12-ben Jézust zavarta a templomban kialakult légkör, mert elterelte az emberek figyelmét a szellemiekről. A megfelelő atmoszfé-

ra megfelelő jutalmat hordoz. *„Te pedig, amikor imádkozol, menj be a te belső szobádba, és ajtódat bezárva, imádkozzál a te Atyáddhoz, aki titkon van; és a te Atyád, aki titkon néz, megfizet néked nyilván”* (Máté 6:6).

2. A légköröd határozza meg az eredményességedet

Minden aratás a magon és a talajon is múlik. A megfelelő légkör termékeny talajt hoz létre az elvetni kívánt magok számára. *„Némely pedig a tövisek közé esett, és felnövekedtek a tövisek és megfojtották azt, és nem adott gyümölcsöt. Némely pedig a jó földbe esett; és adott növekedő és bővülő gyümölcsöt, és némely hozott harmincannyit, némely hatvanannyit, némely pedig százannyit”* (Márk 4:7,8).

3. A légkör befolyásolja a döntéseket

Ami az életedet körülveszi, végső soron kihat a szellemre, a lelkedre és a testedre is. Munkálj ki olyan légkört, amely a mennyei ihletet és bölcs tanácsot bocsátja szabadon! *„A testnek lámpása a szem: ha azért a te szemed őszinte, a te egész tested is világos lesz; ha pedig a te szemed gonosz, a te tested is sötét”* (Lukács 11:34).

4. A felkent zene képes megteremteni a békés, derűs, nyugodt pihenés légkörét

Lehetséges, hogy a megfelelő zene az a kulcs, amelyet eddig kerestél, hogy ki tud alakítani az alkalmas légkört a

sikerhez. Sokan mondták nekünk, hogy *SpiritSpa* CD-ink segítenek a gyerekeknek az összpontosításban, a kreatív alkotómunkában, és békét hoznak nyugtalanító helyzetekben is. Sokan használják *SpiritSpa* CD-inket orvosi rendelőkben, kórházakban és klinikákon, hogy elősegítsék a gyógyítás légkörét. A jó zene csodákat művel! *„Te vagy oltalmam, te mentesz meg veszedelemtől; végy körül engem a szabadulás énekeivel!”* (Zsoltárok 32:7, angolból).

5. A légköröd bármikor megváltozhat

Hozd létre a dicsőség atmoszféráját, és állj résen; vigyázz, nehogy a nem kívánt élősök elfoglalják! *„Józanok legyetek, vigyázzatok; mert a ti ellenségetek, az ördög, mint ordító oroszlán szerte jár, keresve, kit nyeljen el”* (1Péter 5:8).

6. A külső atmoszféra kihat a belső légkörre

A színek hatással vannak az érzelmi viszonyulásunkra, a szellemi légkör pedig kihat a szellemi éberségre. A barátok sok esetben meghatározzák a gondolkodásunkat, a tette-

*Minden emberre
természetes módon
hatással van
a környezete.*

inket és sokszor a sikereinket is. Szokták mondani, hogy „azzá válsz, akivel lógsz”, mert minden emberre természetes módon hatással van a környezete.

Az olyan tizenévesek, akik kábítószerfüggő emberekkel barátkoznak, gyakran maguk is drogosok lesznek. Az a fi-

